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A/ La configuration électronique de I’atome 13Al est :
Compléte : 1s* 2s? 2p° 3s? 3p*

Réduite : [ 10Ne ] 3s° 3p*

Les cases quantiques pour la couche de valence : N [#] T ]
B/ Les quatre nombres quantiques (n, I, m, s) des 3 électrons de la couche de valence de cet atome sont :

(3,0,0,%),(3,1,0,-%), (3, 1, -1, %).
(3,0,0,-%),(3,0,1,%), (3,1, -1, %).
(3,0,0,%),(3,0,0,-%), (3, 1, -1, ).

(3,0,0,%),(3,0,0,-%), (3,0, -1, %).
A/ La configuration électronique de I’atome 2gNi est : [ 1sAr ] 4s® 3d®
Les cases quantiques pour la couche de valence : [y ININAY A[4]

B/ les quatre nombres quantiques du dernier électron de cet atomesont: ( 3, 2, 0, -%2 ).

L’atome du phosphore P possede dans son état fondamental 3 électrons sur la sous-couche 3p.
A/ Sa configuration électronique est : 1s? 2s* 2p° 3s? 3p®

B/ Son numéro atomique Z est : 15

C/ Le nombre d’électrons de valence est : 5 é
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A/ La configuration électronique de I’atome 1sPest :

Compléte : 1s* 2s? 2p° 3s* 3p°

Réduite : [ 10Ne ] 3s° 3p°

Les cases quantiques pour la couche de valence : [N [A]4[4]

B/ Les quatre nombres quantiques (n, I, m, s) des 3 électrons célibataires de cet atome sont :

(3,1,0,%),(3,0,1,%), (3 1, 1, %).
(3,1,-1,%),(3,1,0,%), (3, 1,1, %).
(3,1,-1,%),(3,1,0,%), (3,0, 1, %).

(3,1,0,%),(3,1,0,-%), (3,0, -1, %).
A/ La configuration électronique de I’atome »7Co est : [ 1gAr ] 4s* 3d’
Les cases quantiques pour la couche de valence : By ININIAT4] 4]

B/ les quatre nombres quantiques du dernier électron de cet atomesont: ( 3 , 2, -1, -%2 ).

L’atome du phosphore Al posséde dans son état fondamental 1 électrons sur la sous-couche 3p.
A/ Sa configuration électronique est : 1s? 2s* 2p° 3s? 3p!

B/ Son numéro atomique Z est : 13

C/ Le nombre d’électrons de valence est : 3 é
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